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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Ekonomické důsledky volby zakázek v malé stavební firmě 
Jméno autora: Karolína Berková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Ekonomika a řízení ve stavebnictví 
Oponent práce: Ing. Petra Mellerová 
Pracoviště oponenta práce: URBIA, s.r.o., Králodvorská 16, Praha 1 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Diplomová práce se zabývá analýzou zakázek konkrétní firmy. Diplomantka zhodnotila organizační strukturu firmy, 
průchod zakázky firmou a následné ekonomické výsledky. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Diplomantka splnila zadání. 

 
Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Struktura diplomové práce je sestavena logicky. Dílčí závěry práce zvyšují přehlednost. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Z diplomové práce je zřejmé, že zpracovatelka je podrobně seznámena s fungováním vybrané společnosti. V práci aplikuje 
teoretické vědomosti na reálném případu. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je zpracována přehledně, nicméně se v práci objevují drobné překlepy. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 

Zdroje byly vhodně zvoleny a citace řádně označeny. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práce splnila zadání. Navržený systém by mohl být použit v praxi. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Otázky k obhajobě: 

1) Můžete zhodnotit důvody, proč firma generuje nižší zisky u pozemních staveb? Může se firma bez těchto 
zakázek obejít? 

2) Dalo by se z Vašeho pohledu organizační strukturu ještě nějakým způsobem vylepšit. Pokud ano, jak? 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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